

# 美少將被揭參與台軍「兵推」 民眾怒斥「把台灣推向火坑」

【大公報訊】據台媒報導：台防務部門21日實施「漢光41號」演習高階幹部圖上兵推，由防務部門負責人顧立雄主持，台軍媒體「軍聞社」披露的畫面顯示，美軍印太司令部「聯五（J5）次長」巴格倫與會，並坐在顧立雄旁。報導稱，美軍派遣現役將領參與「漢光」



▲▼台「軍聞社」發布「漢光」兵推照片，疑似出現美軍印太司令部聯五次長的名牌（上圖紅圈處），目前網站已裁掉相關名牌（下圖）。 網絡圖片



兵推，且坐在台防務部門負責人旁，相當罕見。在圖片細節資訊曝光後，該軍媒緊急調換照片角度。對於美台軍事勾連頻繁，島內民眾痛批民進黨當局和美方根本就是「把台灣推向火坑」。

## 台軍網站緊急裁掉美軍人員名牌

台媒稱，台「軍聞社」發布「漢光」兵推照片，疑似出現美軍印太司令部聯五次長的名牌，目前網站已裁掉名牌。

據報導，台防務部門21日發布「漢光41號演習」高階幹部圖上兵推完成的新聞，附圖為顧立雄致辭畫面，而畫面右側出現鄰座中英對照名牌，寫著「印太聯五次長」，英文則為「J5 Maj General」，雖然僅為少將，但美軍現役將領在台防務部門負責人身旁參與「漢光」兵推，台軍中官員稱「前所未見」。聯合新聞網注意到，「軍聞社」目前已更換照片角度。

台媒稱，台防務部門22日對此回應

稱，台軍與「友盟國家」維持常態訓練交流，汲取實戰經驗，提升台軍整體戰力，「有關執行細節沒有評論」。

據報導，台軍今年將駐守大台北周圍的陸戰66旅調整為直屬「參謀本部」的「中樞守備部隊」，且將面臨調整編制與部署，修訂作戰計劃。美軍主管印太作戰計劃、且為資深陸戰隊將領者參與「漢光」圖上兵推，受到矚目。

在美軍現役少將參與台「漢光」兵推的消息傳出後，也引起一些島內網友議論，有網批評稱，「民進黨就一直玩火，總有一天火真的燒起來！」有網民認為此舉是台當局和美國「配合挑釁」。還有網民留言稱，「高興？還是把台灣往火坑推？」

## 美軍顧問常駐金門澎湖軍營

近年美台軍事勾連頻繁。根據美國「2023年財政年度國防授權法」，美軍顧問常駐金門、澎湖台陸軍兩棲營，並定期駐訓台軍各特戰營。此外，美軍

自去年起開始協助台特戰部隊學習使用微型無人機。此外，美軍駐台的「特戰合作組」近年擴大駐訓模式，派出人員進駐台陸軍兩棲營與高空特勤中隊協訓，成為駐訓觀察員。

圍繞美台不斷加強軍事勾結，國台辦發言人陳斌華此前曾表示，正告賴清德當局，買武器買不來安全，「保護費」保不了「台灣」，「倚美謀獨」注定失敗，妄圖「以武謀獨」只會讓台灣兵兇戰危，最終自取滅亡。

## 民進黨「玩火」讓台陷險境

另據大公報記者蘇榕蓉報導：台北市民聖聖向大公報表示，這次「兵推」又是美台軍事勾連的證據。兩岸主流民意期盼台海和平。台當局「倚美謀獨」絕對不會有好下場，背叛祖國絕對會被所有中華兒女唾棄與付出沉重的歷史代價。

台灣自由媒體人許陳品表示，近年美國以各種形式在台「督軍」已不是新聞。儘管民進黨當局聲稱這是在加強「台美合作」，但實際上民進黨當局只能按照美方設定的「抗中保台」戲碼繼續演下去。

台北市民陳嘉豪表示，以往在台灣的「漢光演習」中，美國也曾派軍官作為觀摩團參與，但他們往往是退役軍官，主要是觀察，並不親自參與。但這次美國現役軍官直接參與「兵推」，並在現場提出指導意見，這從側面說明，美國對台灣軍事的參與程度越來越深，在台軍的影響力越來越大。美台政客已經把台海「兵推」當成了謀取私利的工具。

陳嘉豪認為，這是民進黨當局的「玩火」行為，不斷與美國勾結，只會讓台灣陷入更為危險的境地。最近民進黨正掀起「大罷免潮」。一旦藍委、白委失利，民進黨重新掌握立法機構，賴清德和民進黨將失去掣肘，屆時民進黨當局將再次大幅增加軍費，延長兵役時間，真正受苦的是台灣民眾。



▲台灣青年簡宇廷在台灣走訪茶山。

# 台茶博士遊西北

## 一見鍾情 留新疆

### 「感覺就是前世修來的緣分」

十年的新疆生活，台灣青年簡宇廷不僅取得了事業上的成功，也收穫了甜美的愛情和婚姻。他的妻子吳麗麗是塔城地區托里縣人，早先就職於簡宇廷父親的公司，兩人從工作中相識、相知。

簡宇廷說，結婚八年，夫妻倆伉儷情深一起為生活努力。他們基本上每隔三個月就會回台灣一次，環台島走訪茶園、收茶。工作之餘，兩人結伴遊玩，享受平凡生活中的「小確幸」。

讓簡宇廷印象深刻的是第一次帶妻子回去見家人時的情形。他的奶奶是典型的傳統漁民，也不會說普通話，手拉著這個新疆孫媳，在家人七嘴八

舌的「翻譯」下親熱地聊起來沒完。簡宇廷開心地回憶道，「那個瞬間，感覺就是前世修來的緣分。」

在妻子吳麗麗眼裏，溫文儒雅的簡宇廷是個熱愛生活、富有趣味的「六邊形生活家」。業餘時間他喜歡行山，曾攀登過位於烏魯木齊縣南山板房溝境內海拔3435米的縹緲峰。同時，以往在台灣很少見到雪的簡宇廷來新疆後喜歡上了滑雪，並專門到絲綢之路滑雪場學習。下廚烹飪也是簡宇廷的愛好之一，他興致勃勃地跟岳父學會了做新疆特色的手抓飯、大盤雞、炒米粉，得到了全家人的讚賞。熱愛旅遊、自駕的簡宇廷，也計劃日後帶家人自駕到大陸更多地方深度遊。



▲台灣青年簡宇廷（右）在新疆與當地民眾分享台灣茶文化。

「來新疆這十年，不知不覺間成為了連接兩地的『橋樑』。我在台灣的家人基本都來過新疆，妻子這邊的大陸親人更是多次走遍台灣。儘管兩地相隔四千多公里，但彼此間關注和交流的話題特別多，心靈距離非常近，我們都是一家人。」

「80後」台灣青年簡宇廷說，不僅在新疆找到了愛情，還在當地開拓了茶葉市場，引進了有台灣特色的茶具。他表示，在新疆開始了新的人生，找到了新的發展舞台。

助、生活中能夠交心的朋友。他說，或許是新疆不產茶葉的緣故，也或許是新疆開放包容的環境，新疆人對各地的茶葉都不排斥，「可能一開始會覺得你價格高，但深入了解茶葉品質之後，會很樂意接受新鮮事物。」

在新疆這個多民族聚居的地區，少不了要同各族民眾打交道。簡宇廷也是如此。他印象比較深的是一個名叫韓晶的回族姑娘。韓晶最初是他客戶所在公司的普通員工，因為興趣自學成為茶藝師後獨立出來創業，主打產品就是回族人幾乎每日都離不開的八寶茶。經過客戶介紹認識之後，簡宇廷和韓晶在彼此創業的道路上相互扶持，他毫不吝嗇地分享自己的創業經驗、產品、人脈；她積極主動地吸收業界新鮮資訊，豐富產品結構，成就了一段民族團結、交流交往的佳話。

### 製茶過程引入新疆薰衣草

簡宇廷說，在新疆的廣泛交往也促進了他事業上的不斷創新。台灣人文茶器系列柴燒進入新疆，便是由他所開創引領。「隨著大家的生活水平日益提高，以往那些量產的茶具、茶器已經不能滿足高端市場的需求。人們追求更加個性化、差異化和人文內涵的茶器，及更加充盈豐沛的精神生活。」簡宇廷聯合台灣十幾位燒製茶器的匠師，根據新疆市場需求，定製台灣人文茶器系列柴燒，開闢了新的事業賽道。

在產品創新方面，他也積極策劃，希望在台灣薰衣草味的窰製烏龍茶的製作中引入產自新疆伊犁河谷的薰衣草。這一方面源於他對「薰衣草之鄉」新疆霍城縣留下的深刻印象，同時也是「不吃老本」的心態，希望能夠不斷創新，為行業注入「新血」。

### 優惠政策便利多

台灣青年簡宇廷（見圖）在新疆開拓茶葉市場，他很感謝新疆相關部門的關懷。他印象特別深刻的是結婚那時，台灣的很多家人要來新疆參加他的婚禮儀式。之後，新疆這邊的家人也要到台灣參加在那邊舉辦的待客宴。「因為人多，每個人的情況也都不同，操作起來就特別繁瑣。但每次跟新疆當地的台辦溝通辦理往返證件之類的事情時，當地部門的態度都特別好，效率也很高。」

簡宇廷說，像到中秋節、農曆新年，包括新冠肺炎疫情特殊期間，台辦的工作人員也都主動打電話來詢問有沒有什麼需要幫



台灣青年簡宇廷（見圖）在新疆開拓茶葉市場。

### 換駕照有驚喜

忙的地方，或者是組織參加在烏魯木齊的台灣同鄉的聯誼活動。

這幾年，隨著大陸不斷出台相關惠台政策，各項涉台事務的辦理也更加便捷。簡宇廷在換駕照的事情上就有意外驚喜。「之前辦好多事情都需要走公證程序，前兩年嫌麻煩就沒有換駕照。結果後來才知道是自己想多了，原來只需要出示台灣駕照，再考個科目就可以在新疆換取駕照了。」如今，新的駕照在手，簡宇廷計劃著天氣回暖後攜妻子自駕到新疆旅遊，「我一直對喀什、和田那邊的民俗風情很感興趣。」

## 台灣年輕人不願為民進黨當局「擦屁股」

### 隔海觀瀾

朱德怡

最近傳出台灣知名藝人王大陸因涉嫌逃兵役遭逮捕約談並以15萬元新台幣交保。據說，台當局相關部門已安排王大陸於下月補服兵役。該事件在島內引發關注。這固然是「名人效應」所致，王大陸在兩岸影視圈頗有知名度，但更讓人好奇的是，過去鮮少聽聞台當局大張旗鼓地打擊「逃兵役」的違規行徑，如今為何主動清查相關事件？

這些年台灣年輕人逃避兵役的手段

可謂「八仙過海，各顯神通」，包括出境後長期滯留海外，等過了服役年齡再返台；故意減肥或增重，使自己身體條件達不到服役標準；扮成癲癲住精神病院或找病患代為體檢，以製造不用服役的病證；更駭人聽聞的是，有人自斷手指為令自己無法扣動槍支扳機。

台灣年輕一代服役的意願甚低，加之島內出生率降低導致「少子女化」，台當局招兵越來越困難，去年原本預計有9127名適齡男子入伍服義務役，但申請緩徵的人比例大增，最後只有6936人

入營。此外，選擇賠錢提前退伍的志願役軍士官人數4年間亦暴增4倍。

台當局為了增加兵源絞盡腦汁，而打擊「逃兵役」行為、製造寒蟬效應，以防止更多的人躲避兵役，則是其中一個招數。此外，台軍還放寬了視力和體重限制，600度以上的深度近視也可以入伍，體重嚴重不足和超重肥胖者均可當兵，有紋身者也可報考「憲兵」。台當局還收緊了免服兵役的規定，並放寬退役後重新入伍的限制。看來，今後只要不是傻子或身體有殘疾的役男都要按時

入營了。

台灣青年之所以對當兵相當抗拒，主要是普遍認為如今緊張的台海局勢是民進黨當局搞「台獨」造成的，為何要年輕人上戰場為「台獨」分子賣命？民進黨自己搞出來的爛攤子就應該由民進黨自己收拾。

另一方面，台軍形象不佳、醜聞頻出，也令台灣年輕人厭惡當兵。近十年，台灣軍人涉刑案件人數和件數均上升迅速，從2014年的1096人、867件升至2024年的6753人、4743件。2023年全

年和2024年上半年台軍軍職人員自殺人數也創6年新高，引發島內輿論憂慮台軍訓練和管理機制出現重大漏洞。

民進黨當局一直以為多買幾件美國武器、多招幾名士兵，就能「保台」。這未免太天真了。

且不論兩岸軍力懸殊，民進黨當局搞「軍備競賽」不可能贏過大陸，而且打仗最重要的是軍心，但台灣年輕人普遍不願為民進黨當局賣命。民進黨當局即使再花百億、千億元買美國武器也於事無補。